
 

Un sistema lineal e invariante en el tiempo (LTI) está descripto por la siguiente 

ecuación a diferencias: 

 

𝑥[𝑛] = 𝑦[𝑛] −
3

4
𝑦[𝑛 − 1] +

1

8
𝑦[𝑛 − 2] 

 

 

1) Realice el diagrama de simulación del sistema. 

2) Determine la respuesta en frecuencia del sistema 𝐻(𝑒𝑗𝜔). 

3) Obtenga la respuesta al impulso del sistema. 

4) Grafique el módulo de 𝐻(𝑒𝑗𝜔) y en función a esto, determine qué tipo de 

filtrado se está implementando.  

 

  



Diagrama de Simulación 
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Respuesta en Frecuencia 

Tomando la TFTD a la ecuación a diferencias queda:  

𝑥[𝑛] = 𝑦[𝑛] −
3

4
𝑦[𝑛 − 1] +

1

8
𝑦[𝑛 − 2] 

𝑋(𝑒𝑗𝜔) = 𝑌(𝑒𝑗𝜔) −
3

4
𝑒−𝑗𝜔𝑌(𝑒𝑗𝜔) +

1

8
𝑒−2𝑗𝜔𝑌(𝑒𝑗𝜔) 

𝑌(𝑒𝑗𝜔)

𝑋(𝑒𝑗𝜔)
=

1

1 −
3
4

𝑒−𝑗𝜔 +
1
8

𝑒−2𝑗𝜔
=

1

(1 −
1
2

𝑒−𝑗𝜔) (1 −
1
4

𝑒−𝑗𝜔)
 

𝐻(𝑒𝑗𝜔) =
𝑌(𝑒𝑗𝜔)

𝑋(𝑒𝑗𝜔)
=

2

(1 −
1
2

𝑒−𝑗𝜔)
−

1

(1 −
1
4

𝑒−𝑗𝜔)
 

 

Antitransformando, la Respuesta al Impulso queda:  

 

ℎ[𝑛] = [2(1
2⁄ )

𝑛
− (1

4⁄ )
𝑛

] 𝑢[𝑛] 



Gráfico de Respuesta en Frecuencia 

 

  

 ¿Qué tipo de filtro es? 



𝐻2(𝑒𝑗𝜔) =
1

(1 +
1
2

𝑒−𝑗𝜔) (1 −
1
4

𝑒−𝑗𝜔)
 

 

¿Y ahora? 


